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O VEREADOR QUE ESTA SUBSCREVE REQUER QUE, APÓS TRAMITAÇÃO REGIMENTAL, SEJA ENCAMINHADO AO PREFEITO MUNICIPAL, JEFERSON LUIZ TOMAZONI, A SEGUINTE INDICAÇÃO:                                            


 “Que seja destinado um veículo específico, tipo caminhão, para a coleta dos materiais recicláveis – Projeto Coleta Seletiva Lixo Certo”


JUSTIFICATIVA 	


A Coleta Seletiva é o primeiro e o mais importante passo para fazer com que vários tipos de resíduos sigam seu caminho para reciclagem ou destinação final ambientalmente correta, pois o resíduo separado corretamente deixa de ser lixo.

Neste sentido, solicitamos que seja disponibilizado um caminhão, devidamente adequado e com a identificação visual do Projeto Coleta Seletiva Lixo Certo, para a realização da coleta dos materiais recicláveis, todas as terças e quintas-feiras, a fim de incentivar a população sobre a importância da separação e destinação correta dos resíduos domiciliares.

Justificamos ainda a necessidade do pedido, pois atualmente a coleta é realizada com os mesmos caminhões e este fato tem gerado dúvidas junto à população sobre a real necessidade da separação. Com um veículo diferente e caracterizado, acreditamos que o processo de coleta dos resíduos recicláveis surtirá efeitos positivos em nossa cidade.

Certo de contar com a Vossa compreensão, agradecemos a atenção dispensada.
             
          Sala das Sessões, 06 de novembro de 2018.




VALDECIR MALACARNE
  VEREADOR
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