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INDICAÇÃO  N.061/2019                                                                           ENTRADA EM: 03/10/2019	 
AUTOR:   VEREADOR ROSMAR ALVES (PROGRESSISTAS)	

O VEREADOR QUE ESTA SUBSCREVE REQUER QUE, APÓS TRAMITAÇÃO REGIMENTAL, SEJA ENCAMINHADO AO EXCELENTÍSSIMO SR. PREFEITO MUNICIPAL JEFERSON LUIZ TOMAZONI – A SEGUINTE INDICAÇÃO:

          “Que seja viabilizado a abertura de acesso para caminhões e maquinas pesada, na avenida beira rio perfazendo conexão direta entre as BR - 163 e a BR/ MS - 430 .”

JUSTIFICATIVA:
       A referida indicação visa desviar o trafego de caminhões pesados e maquinas pesadas da cidade, a fim de melhorar a segurança, principalmente evitar que os mesmos transitem no perímetro urbano da cidade e nas proximidades das Escolas comprometendo a segurança de nossas crianças.
Para que seja possível tal procedimento, será necessário sinalizar as vias urbanas com placas de advertência para que os caminhões carregados que se adentram a cidade, peguem o desvio através da avenida beira rio ligando a BR 163 à BR MS-430.
Tendo e vista que o acesso irá beneficiar toda a nossa população e fara fluir melhor o transito de caminhões pesados e dos veículos pequenos que precisam transitar pelo local.


Certo de contar com vossa atenção, e compreensão, na oportunidade renovo meus votos de consideração e apreço.

                                                                Sala das Sessões, 03 de Outubro de 2019.




ROSMAR ALVES
     VEREADOR 
       (PROGRESSISTAS)
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