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PEDIDO DE INFORMAÇÃO N°04/2019	                                       ENTRADA EM: 18/02/2019			 
[bookmark: _GoBack]AUTORES VER: ROGÉRIO ROHR (PDT) E OUTROS

OS VEREADORES QUE ESTA SUBSCREVEM, REQUEREM QUE, APÓS TRAMITAÇÃO REGIMENTAL, SEJA ENCAMINHADO AO PREFEITO MUNICIPAL, SR. JEFERSON LUIZ TOMAZONI, O SEGUINTE PEDIDO DE INFORMAÇÃO:

“Que seja encaminhada a esta Casa todos os processos administrativo e procedimentos realizados para contratação de profissional para revisão do Código Tributário do Município”

JUSTIFICATIVA: 

Legislar e fiscalizar são funções típicas do poder legislativo e, mais do que isso, compromisso e obrigação dos parlamentares.
Neste sentido, solicitamos ao Prefeito Municipal que informe quais os critérios, requisitos e a forma de pagamento adotada na contratação de profissional, para revisão do Código Tributário, no exercício de 2018. 
Requer ainda que informe se o Município dispõe de uma Procuradoria Jurídica com um quadro de assessores jurídicos (Advogados e Servidores) devidamente qualificados e remunerados para o assessoramento das demandas do Executivo Municipal. 

Justificamos ainda a necessidade das informações tendo em vista que esta Casa de Leis realizou procedimento licitatório, para contratação de Profissional do Direito, especializado na área Tributária, para auxiliar nos trabalhos das Comissões, tornando-se desnecessário o pagamento de mais uma profissional pela Prefeitura, o que pode caracterizar desperdício do dinheiro público, já que existem Servidores na prefeitura que já recebem para realizar atividades de correção e revisão de documentos do Município.

Certo de contar com Vossa compreensão, agradecemos.

Sala das Sessões, 19 de fevereiro de 2019.


ROGÉRIO ROHR
 VEREADOR
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