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AUTOR VEREADOR: ANGELO MENDES (PRB)


O VEREADOR QUE ESTA SUBSCREVE, REQUER QUE, APÓS TRAMITAÇÃO REGIMENTAL, SEJA ENCAMINHADO AO PREFEITO MUNICIPAL JEFERSON LUIZ TOMAZONI O SEGUINTE PEDIDO DE INFORMAÇÃO:
	


“Que seja informado o valor mensal do exercício de 2019 gastos pela Prefeitura Municipal com Propaganda e Publicidade, juntamente com possíveis gastos das secretarias municipais, e o nome dos veículos de comunicação contratados para divulgar matérias da prefeitura.”


JUSTIFICATIVA: 

		É necessário que haja transparência nesse ponto, tal como determina a lei, de modo que a população, que é a real pagadora dessas despesas, saiba exatamente quais veículos de comunicação estão recebendo o dinheiro público e o respectivo valor, e o quanto foi gasto com publicidade no exercício de 2019.
                       O alto gasto com publicidade pela Prefeitura poderá contrariar o princípio da economicidade e impessoalidade, sobretudo o disposto na Lei de Transparência e na Lei de Responsabilidade Fiscal nº 101.
                       Vale informar o que determina o art. 37, inciso XXII, § 1º da Constituição Federal:
                       “§ 1º a publicidade dos atos, programas, obras, serviços e campanhas dos órgãos públicos deverá ter caráter educativo, informativo ou de orientação social, dela não podendo constar nomes, símbolos ou imagens que caracterizem promoção pessoal de autoridades ou servidores públicos”.



Sala das Sessões, 21 de maio de 2019.



ANGELO MENDES
 VEREADOR
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