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PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 44/2019	                                       ENTRADA EM: 28/11/2019			 
AUTORA VEREADORA: ROSE PIRES (MDB)

A VEREADORA QUE ESTA SUBSCREVE, REQUER QUE, APÓS TRAMITAÇÃO REGIMENTAL, SEJA ENCAMINHADO AO PREFEITO MUNICIPAL, SR. JEFERSON LUIZ TOMAZONI, O SEGUINTE PEDIDO DE INFORMAÇÃO:




Que sejam prestadas informações a essa parlamentar, quanto ao programa ”Família acolhedora” que esta em andamento em nosso município: 
· Quantas crianças hoje estão acolhidas? 
· Quantas famílias estão ativas no programa?
· Se é feito um acompanhamento destas famílias por parte do executivo, se é semanal, quinzenal ou mensal?
· Se a família que acolhe o menor passam por algum curso preparatório?
· Se é feito um controle de gasto com o menor enquanto está com a família?
· Qual o critério para escolha dos casais, para se credenciar na família acolhedora, e quem faz essa seletiva dos casais?  
· Existe um registro de visitas de acompanhamento do executivo ou da assistência social, com as famílias?


JUSTIFICATIVA: 



Legislar e fiscalizar são funções típicas do poder legislativo e, mais do que isso, compromisso e obrigação dos parlamentares.

[bookmark: _GoBack]Diante disso, com fundamento no artigo 92, § 3º do Regimento Interno e artigo 31, inciso XV da Lei Orgânica Municipal é que solicito a Vossa Senhoria informações quanto o andamento do programa “Família acolhedora”, tendo em vista que chegaram ao conhecimento desta vereadora, assim como de outros, que não estaria havendo um acompanhamento de perto por parte do executivo.

Certa de contar com o vosso apoio.

Sala das Sessões, 03 de dezembro de 2019.  
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