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Compromisso com o Cidaddo






Pedido de Providências  nº 24/2019  
                                        Entrada em: 22/01/2019 



 
Autor: Vereador  Fernando Rocha 
O Vereador que esta subscreve requer que, após tramitação regimental, seja encaminhado à Energisa MS, o seguinte Pedido de Providências:                                            
“Que seja feita uma revisão na linha distribuidora de energia elétrica ao Assentamento Campanário a fim de que sejam reduzidas as quedas e que, caso ocorra a queda, seja restabelecida o mais breve possível.”

Justificativa 

O subscritor tem recebido reclamações dos moradores do Assentamento Campanário relacionadas à grande frequência de queda de energia naquela localidade e também quanto à demora no restabelecimento. 
Os moradores ao abrirem o chamado junto à Energisa são informados que serão atendidos, no entanto, sem a determinação de prazo para as regularizações. Além dos problemas conhecidos que são gerados pela falta de energia, é importante mencionar que no Assentamento existem muitas granjas produtoras de suínos que são automatizadas, nas quais os prejuízos são muito maiores.  

Por isso é que solicitamos os bons préstimos da Energisa  para o regular atendimento e manutenção da rede no mencionado local.  
Comissão representativa, 22 de janeiro de 2019.
FERNANDO ROCHA
Vereador
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