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SAO GABRIEL DO OESTE ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

Compromisso com o Cidaddo






Indicação nº
01/2019                    
                                                      Entrada em: 04/01/2019
Autora Ver.: Rose Pires (MDB)
A Vereadora que esta subscreve requer que, após tramitação regimental, seja encaminhado ao Prefeito Municipal, Sr. Jeferson Luiz Tomazoni, a seguinte indicação:
“Que seja construída uma pista para caminhada e ciclovia, arborizada e com iluminação de lâmpadas led, ao longo da Avenida Getúlio Vargas até o Aeroporto.”
Justificativa 


Tendo em vista a pavimentação asfáltica realizada ao longo da Avenida Getúlio Vargas até o Aeroporto, sugiro que seja construída uma pista de caminhada e uma ciclovia, ao longo desta rodovia.

Tal solicitação motiva-se no fato de ampliarmos o acesso da população a prática esportiva no que se refere ao bem estar do corpo e da mente, além de ser uma peça essencial ao desenvolvimento e integração social.

Ademais, sabemos que a população utiliza a Rodovia MS 430, bem como algumas ruas centrais da cidade para a prática de referidos esportes, ficando assim, a mercê de acidentes com os pedestres e ciclistas que transitam entre os veículos. 
Desta forma, a construção das referidas pistas proporcionarão mais segurança aos usuários, além de valorizar nossa cidade e beneficiar toda a população com um local apropriado para a prática do lazer de crianças, jovens e adultos. 

Diante do exposto, visando a atender os anseios de nossa população, solicito atenção do Poder Executivo em atendimento à indicação apresentada.
Comissão Representativa, 04 de janeiro de 2019.
Rose Pires
Vereadora
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