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Compromisso com o Cidaddo






Indicação nº
046/2019                    
                                                      Entrada em: 09/07/2019
Autor Ver.: Angelo Mendes (PRB)
O Vereador que esta subscreve requer que, após tramitação regimental, seja encaminhada ao Deputado Estadual Antônio Vaz, a seguinte indicação:
“Que seja viabilizado uma Emenda Parlamentar orçamentária, no valor de R$ 70.000,00, para investimento e construção de playground e brinquedos adaptados para crianças portadoras de necessidades especiais, seja ela física, intelectual, motora, entre outras, nas praças e parque do município de São Gabriel do Oeste - MS.”
Justificativa 



Tal indicação motiva-se pelo fato de darmos mais opções de lazer e entretenimento para as crianças do nosso município. Com o investimento no playground irá promover o retorno das famílias e das crianças aos locais públicos com atividades saudáveis. 


Outro fator importante é a aquisição de brinquedos adaptados para crianças portadoras de necessidades especiais, de modo que as crianças sejam atendidas e brinquem em segurança. 
Sendo assim, certo de contar com vossa atenção e compreensão, na oportunidade renovo meus votos de consideração e apreço.                 

                                                   Sala das Sessões, 16 de Julho de 2019.

Angelo Mendes
Vereador
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