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Compromisso com o Cidaddo






Pedido de Providência nº
016/2019                    
                           Entrada em: 16/01/2019
Autora Ver.: Rose Pires (MDB)
A Vereadora que esta subscreve requer que, após tramitação regimental, seja encaminhado ao Prefeito Municipal, Sr. Jeferson Luiz Tomazoni, O Seguinte Pedido de Providência:
“Que seja feito a construção de um espaço físico adequado, com construção de piso concreto e cobertura na área dos fundos do Posto ESF III – Amábile Mafissoni. 
Justificativa 


Em visita à unidade básica de saúde do Ámabile Maffisoni verifiquei a necessidade da construção de espaço físico adequado para a prática das atividades físicas realizadas pelos pacientes diabéticos e hipertensos que utilizam os serviços oferecidos na unidade, sendo que atualmente cerca de 50 atendimentos são realizados no local. 
Durante a visita verifiquei que no fundo do Posto de Saúde possui uma área desocupada, onde passará ser construído uma área de piso de concreto com cobertura do local para as práticas das atividades pelos usuários. 

          Entendendo que o atendimento a indicação é de suma importância, haja vista que os pacientes não possuem local propício para a realização de suas atividades, realizando as mesmas em uma sala pequena e até mesmo nos corredores do Posto. 
Certa do atendimento a solicitação, agradeço.
                         
Comissão Representativa, 16 de janeiro de 2019. 
Rose Pires
Vereadora
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