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Pedido de Providência nº 018/2019
                                         Entrada em: 16/01/2019
Autora Ver.: Rose Pires (MDB) 
A Vereadora que esta subscreve requer que, após tramitação regimental, seja encaminhado ao Prefeito Municipal, Senhor Jeferson Luiz Tomazoni, o seguinte Pedido de Providência:     
“Que seja feito a aquisição de uniformes, sob medida e crachás de identificação para todos os funcionários municipais das Unidades Básicas de Saúde (Postos) do município, bem como do Hospital Municipal José Valdir Antunes de Oliveira”.  
Justificativa 
Sabemos que o Executivo valoriza e se preocupa com as condições de trabalho e a qualidade dos serviços oferecidos aos servidores/funcionários municipais. 
Desta forma, procurando melhorar cada vez mais o atendimento à nossa população e proporcionar condições dignas de trabalho aos servidores que solicito que seja providenciado a aquisição de uniformes sob medida, e crachás de identificação para todos os funcionários municipais das Unidades Básicas de Saúde (Postos) do município, bem como do Hospital Municipal José Valdir Antunes de Oliveira.
Esta solicitação faz-se necessária, tendo em vista que é uma reivindicação dos próprios servidores como forma de atenderem suas necessidades como a comodidade do funcionários, bem como trará maior conforto a estes, que atualmente não possuem uniformes para manterem suas rotinas de trabalho, sendo que alguns que possuem, adquiriram por conta própria.

No que concerne a identificação através de crachás, esta medida se faz necessária pois recebi reclamações de pacientes que foram ao Hospital Municipal e foram atendidos por “funcionários” que não possuíam uma identificação sequer e muito menos trajes/vestimentas adequadas para o ambiente do trabalho ou profissão. 

Além do que as Unidades de Saúde e Hospital serão referências no quesito uniformização e identificação padronizada a todos os servidores. 

Desde já agradeço a atenção, certa de contar com a execução do serviço o mais breve possível.     
    Comissão Representativa, 16 de janeiro de 2019.  
Rose Pires
Vereadora
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