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SAO GABRIEL DO OESTE ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL
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Pedido de Providência nº 116/2019                                                 Entrada em: 21/05/2019
Autora Ver.: Rose Pires (MDB) 
A Vereadora que esta subscreve requer que, após tramitação regimental, seja encaminhado ao Prefeito Municipal, Senhor Jeferson Luiz Tomazoni, o seguinte Pedido de Providência:     
“Que seja estendido o número de fichas de atendimentos para coleta de exame de sangue da Unidade Básica de Saúde do ESF VIII de 10 fichas para 20 atendimentos diários”. 
Justificativa 
Em visita a Unidade Básica de Saúde do ESF VIII, no Bairro Jardim Gramado verifiquei que se faz necessário o aumento das fichas do número de atendimento por dia para coleta de exames de sangue no referido Posto. 
Atualmente, o Posto trabalha com o limite máximo para coleta de exames de 10 atendimentos/fichas por dia, sendo que passado desse número os usuários/pacientes são orientados e encaminhados ao Hospital Municipal para a realização do exame.

Ocorre que para um melhor atendimento da população daquela região que devido a redistribuição das áreas de abrangência pelo ESF VIII ficou sobrecarregada e devido aos vários casos de epidemia de dengue apresentado naquela região é que se faz necessário o aumento do numero de atendimentos para coleta de exames para 20 (vinte) fichas por dia.

 O atendimento a demanda ajudaria muito a população que frequenta o Posto, pois evitaria que os usuários chegassem as 04 hs da manhã para conseguir realizar a coleta do exame e muitos não tem meios de transportes para se locomover ao Centro da cidade. Além do que se evitaria o aumento de fluxo no Hospital Municipal que já é muito grande.  

Desde já agradeço a atenção, certa de contar com a execução do serviço o mais breve possível.     
    Sala das Sessões, 21 de maio de 2019. 
Rose Pires
Vereadora
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